
Referat af generalforsamling i Risskov Tennis Klub den 28. februar 2023 
 
  
1. Valg af dirigent 

 
Bestyrelsen foreslog Klaus Gad som dirigent, og han blev valgt uden modkandidater. 
Dirigenten konstaterede generalforsamlingens lovlighed. 
 

2. Formandens beretning 
1. Formandens beretning vedlægges referatet som bilag. 

 
2. Spørgsmål fra salen:  

1. Har bestyrelsen forsøgt at søge fondsmidler? Bestyrelsen oplyste, at det har man endnu ikke. 
2. Har bestyrelsen et bud på, hvad det koster at renovere sandbanerne på Fortevej? Bestyrelsen 

svarede, at det vil koste ca. 250.000 kr. 
3. Kommentar fra salen:  

1. Hvad nye baner koster, skal holdes op mod vedligeholdelsesudgifterne på de gamle. 
2. Nye baneunderlag til grusbanerne bør afprøves før endeligt valg. 

 
Formandens beretning blev taget til efterretning. 
 

3. Fremlæggelse af regnskab 
Regnskabet har været rettidigt tilgængeligt på hjemmesiden. 
Regnskabet blev fremlagt med navnlig følgende bemærkninger: 

1. Øget indtjening i kontingenter pga. øget medlemstal 
2. El-udgiften er steget pga. en generel stigning i el-priserne 
3. Gourmetaften blev dyrere end planlagt 
4. Rengøringsfirma blev brugt i oktober, derfor forøget udgift til rengøring 
5. Nyt lysanlæg på Fortevej blev billigere end forventet 
6. Træningsudgifter blev væsentligt billigere end forventet 
7. Egenkapitalen udgør 741.649 kr. 

 
Regnskabet blev énstemmigt godkendt. 
 

4. Forelæggelse af budget, herunder fastlæggelse af kontingenter 
Budgettet blev forelagt med navnlig følgende bemærkninger: 

1. Udgiften til indkøb til bolde vil stige pga. prisstigninger og som følge af, at bestyrelsen har 
vedtaget, at der skal være flere bolde tilgængelige ved turnering og i boldmaskiner. 

2. Det er ikke muligt at få nye pærer til nuværende lamper, og der er søgt tilskud til nyt lysanlæg 
ved Aarhus Kommune.  

3. El-udgiften forventes ikke at stige, da lamperne på grusbanerne vil blive udskiftet til en 
grønnere model. 

 
Der blev fremsat forslag om at droppe indmeldelsesgebyret på 300 kr., da mange andre klubber i 
omegnen ikke har det. Forslaget blev ikke vedtaget, men det blev pointeret, at gebyret skal fremgå af 
kontingentoversigten. 
 
Budgettet blev herefter vedtaget og kontingenterne fastlagt. 

  



 
5. Behandling af indkomne forslag 

1. Forslag om medlemsoversigt med fotos på hjemmesiden. 
Forslagsstilleren, Peter Lykke-Olesen, motiverede sit forslag. 
Formanden informerede om, at implementering vil koste ca. 6.000 - 10.000 kr.  
Der var følgende bemærkninger til forslaget: 
1. Risiko for ophavsretskrænkelser 
2. Mulighed for i stedet at lave et link til sociale medier 

 
Der ikke tilslutning til forslaget, og bestyrelsen arbejder derfor ikke videre med det. 
 

2. Forslag til læskur på Fortevej 
Forslagsstilleren, Svend Kølsen-Petersen, motiverede sit forslag 
Formanden fremviste forskellige bud på læskure, og der var følgende bemærkninger: 
1. Ifølge kommunen må småskure gerne opstilles på banerne, uden der søges om dette. 
2. Der er begrænsede muligheder pga. pladsmangel inde på banerne. 
3. Alternativ til dette kan skur stå ved indgang til banerne. 

 
Der var tilslutning til at bestyrelsen arbejder videre med dette forslag. 
 

6. Valg af formand 
Søren Højgaard meddelte, at han ønskede at fratræde som formand. 

 
Bestyrelsen foreslog Mogens Yde Knudsen som ny formand, og han blev valgt uden modkandidater. 

 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

1. Annette Sejr, Svend Hvidberg og Lone Dall var på valg. 
2. Anette og Svend ville gerne genopstille, medens Lone ønskede at fratræde. 
3. Morten Brøcker opstillede som ny kandidat til bestyrelsen. 

 
Anette, Svend og Morten blev valgt som bestyrelsesmedlemmer. 
 

8. Valg af bestyrelsessuppleanter 
Bestyrelsen forslog Lone Dall og Søren Højgaard som bestyrelsessuppleanter, og de blev valgt. 

 
9. Valg af revisorer 

Bestyrelsen foreslog Klaus Ege og Carsten Schødt Pedersen som revisorer, og de blev valgt. 
 

10. Eventuelt 
1. Edmunds Kop: Den gives for frivilligt arbejde i klubben, som fremmer klublivet. Koppen blev 

givet til Lisbet Andersen. 
2. Søren Højgaard og Lone Dall blev hædret med henholdsvis vin og blomster for deres arbejde i 

bestyrelsen igennem mange år. 
  
Dirigenten og den afgående bestyrelsesformand takkede for en god generalforsamling. 

 

Som referent: 

Sarah To borg Trier 


